Brezovica, 19. lipanj 2023.

ZAPISNIK
S 20. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brezovica održane dana 19.6.2023. u učionici 29 Osnovne škole Brezovica s početkom u 19:10h sati.

Nazočni članovi školskog odbora: Zdravko Lučić, Sanja Konjić, Ivan Petrić, Larisa Oreški Šebek, Jasenka Valašek
Sjednici nazočan:
Ravnatelj: Darko Rogalo
Zapisničar: Sanja Konjić

Predsjednik Školskog odbora Zdravko Lučić pozdravlja nazočne i otvara 20. sjednicu Školskog odbora. Utvrdio je da su nazočni 5 članova Školskog odbora i da se mogu donositi pravovaljane odluke. 
Predsjedatelj sjednice Školskog odbora predlaže usvajanje dnevnog reda: 
Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika 19. sjednice Školskog odbora.
1. Suglasnost HEP-u za premještanje dalekovoda
1. [bookmark: _Hlk128416350]Odluke o davanju prethodne suglasnosti na zapošljavanju po provedenim natječaju – Engleski jezik-određeno - puno radno vrijeme
1. [bookmark: _Hlk128416019]Odluke o davanju prethodne suglasnosti na zapošljavanju po provedenim natječaju – Razredna nastava – određeno - puno radno vrijeme
1. Odluke o davanju prethodne suglasnosti na zapošljavanju po provedenim natječaju – Glazbena kultura – ne određeno – 20 sati tjedno
1. Razno

Ad.1.	Usvajanje zapisnika 19. sjednice Školskog odbora. 
Zaključak: Školski odbor jednoglasno usvaja Zapisnik 19. sjednice Školskog odbora.
Ad.2.	Suglasnost HEP-u za premještanje dalekovoda u Kupinečkom Kraljevcu
	Kako bi se dovršila gradnja škole u Kupinečkom Kraljevcu dalekovod se treba izmjestiti.
	Zaključak: Školski odbor daje suglasnost u svrhu dokaza pravnog interesa za izdavanje građevinske dozvole za građenje 20 kV kabelskog voda i betonskog stupa nadzemnog dalekovoda na građevinskoj čestici k.č. br. 951/1 k.o. Kupinečki Kraljevec koja odgovara zk.č.br. 951/1 k.o. Kupinečki Kraljevec. Odluka u prilogu zapisnika.
Ad.3.	Odluka o davanju prethodne suglasnosti za zapošljavanje po provedenom natječaju Engleski jezik, na određeno, puno radno vrijeme zapošljava se kolega Zsolt Dozsa.
Zaključak: Školski odbor daje jednoglasnu suglasnost ravnatelju o zapošljavanju kolege Zsolt Dozsa na određeno puno radno vrijeme.
Ad.4.	Odluka o davanju prethodne suglasnosti za zapošljavanje po provedenom natječaju Razredna nastava, na određeno, puno radno vrijeme zapošljava se kolegica Marta Višić.
Zaključak: Školski odbor daje jednoglasnu suglasnost ravnatelju o zapošljavanju kolegice Marta Višić na određeno puno radno vrijeme.

Ad.5.	Odluka o davanju prethodne suglasnosti za zapošljavanje po provedenom natječaju Glazbena kultura, na neodređeno, nepuno radno vrijeme odnosno 20 sati tjedno zapošljava se kolegica Karla Otmačić.
Zaključak: Školski odbor daje jednoglasnu suglasnost ravnatelju o zapošljavanju kolegice Karle Otmačić na neodređeno, nepuno radno vrijeme odnosno 20 sati tjedno.
Ad.6.	Razno 
Molba za zamjensko radno mjesto. Zbog udaljenosti mjesta stanovanja adresa: Ulica Anke Horvat 3, 49 250 Zlatar, Krapinsko-zagorska županija od mjesta rada adresa: Brezovička cesta 98a, 10257 Brezovica, Grad Zagreb ukupno 61 kilometar, kolegica Evita Bratković Morana, zaposlena na mjestu učiteljice hrvatskog jezika u OŠ Brezovica, moli za zamjenu radnog mjesta s kolegicom Martinom Kos, magistrom edukacije hrvatskog jezika i književnosti i magistrom lingvistike, zaposlenom na puno neodređeno vrijeme  na radnom mjestu učiteljice hrvatskog jezika u Osnovnoj školi Sveti Križ Začretje.
Zaključak: Školski odbor daje suglasnost za zamjenu radnog mjesta kolegice Evite Bratković Morana s kolegicom Martinom Kos. Molba i suglasnost u prilogu zapisnika.
Nitko nema što dodati, predsjednik zaključuje sjednicu u 20:00

Zapisničar:                                                                	Predsjednik školskog odbora:
Sanja Konjić                                                           	Zdravko Lučić

KLASA: 
URBROJ: 





