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ZAPISNIK
S 32. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Brezovica održane dana 24.1.2024. u učionici 29 Osnovne škole Brezovica s početkom u 19:30 sati.
Nazočni članovi školskog odbora: Zdravko Lučić, Sanja Konjić, Ivan Petrić, Larisa Oreški Šebek, Danijela Abramović, Jasenka Valašek, Smiljana Svedrović
Sjednici nazočan:
Zapisničar: Sanja Konjić
Ravnatelj: Darko Rogalo

Predsjednik Školskog odbora Zdravko Lučić pozdravlja nazočne i otvara 32. sjednicu Školskog odbora. Utvrdio je da su nazočni 7/7 članova Školskog odbora i da se mogu donositi pravovaljane odluke. Također napominje da je sjednica sazvana hitno na zahtjev i molbu gospođe Marice Slivar iz računovodstva škole.
Predsjedatelj sjednice Školskog odbora predlaže usvajanje dnevnog reda: 
Dnevni red:
1. Davanje suglasnosti ravnatelju za sklapanje Ugovora po provedenoj javnoj nabavi
2. Razno

Ad.1.	Davanja suglasnosti ravnatelju za sklapanje ugovora po provedenoj javnoj nabavi
S pozivom za ovu sjednicu predsjedatelj je poslao i tri priloga na uvid svim članovima Školskog odbora i to: 
a) Odluke o imenovanju povjerenstva
b) Zapisnik od 22.1.2024. 
c) Zapisnik od 23.1.2024.
Zbog bolesti i odsutnosti jednog od članova povjerenstva cijeli postupak nabave se oduljio.
Predsjedatelj predlaže davanje suglasnosti ravnatelju za potpisivanje ugovora o nabavi koju je provelo Povjerenstvo za nabavu.
Zaključak: Svi članovi Školskog odbora se slažu te daju suglasnost ravnatelju za potpisivanje ugovora o nabavi koju je provelo Povjerenstvo za nabavu.

Ad.2.	Razno
Ravnatelj upoznaje članove Školskog odbora o situaciji u PŠ Kupinečki Kraljevec gdje se pojavio problem s grijanjem, trenutno nije u funkciji. Djeca svakodnevno dolaze u centralnu školi gdje im pronalazimo slobodne učionice / školske prostore (knjižnica, kuhinja itd..) kako bi im učiteljice održale nastavu. Taj kvar traje već pet dana, a ravnatelj nema ovlasti sam pozvati majstora i popraviti grijanje jer je to u nadležnosti Gradske četvrti. Nisu se baš pokazali ekspeditivni, majstor još nije došao provjeriti i utvrditi kvar.
Po slobodnoj procjeni ravnatelja, otvaranje škole u Kupinečkom Kraljevcu bi se moglo najvjerojatnije dogoditi 26.2.2024. 
U školi su nove klupe i novi stolci.

	Predsjednik Školskog zaključuje sjednicu u 20:00h.

Zapisničar:                                                                	Predsjednik školskog odbora:
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